* X %
b gt
¥ APEX DYNAMICS, INC.

AD / ADR / ADSSeries

Planetary Gearboxes
High Precision
High Speed




AD / ADR / ADS 3%
BRI R

R IRREEERER BT - 12 I0EE
FEHEERE33% UL 5
TRIZIEAERET - TIPR(REN D
#D BEBEETIE - KR
B olLHEBEEERA
I -

SFNTEBEEERE - BX
GEmiE R E B ERRNE
2N BoBENEINE TR
RIESRIRE - REHRE
ENAVIEL -

TEEWNENTE - RAMSHRSTHER > BINEBEEMUE
SHEEBHIT - BENTERR > BEEEBNAZEURESRE -

B\ U Y $H B2 BB PR FR ) SR B Bt A AR &)
BoW > ARNABEREAEL  JE
FEMTENRNENEERNEIEE -

W £RFI B R R AR K 1P65 BrRg SR
______________________________________ AN TR FEEEERSE  EER
BONTRR  ZRE

_____________________________________________________________

ADR #3%

ADR Rl £% F3 48 #R 22 &8 IR 5%
B - B~ SEEMIGEE
OERSESE -

A RSTIER 3D HeliTopo e ER L &1 D AT HHlT - 0 B ¥ IR e
BEFETREEEZE  IREBEARBENEEMEIR
ARV EIZE -

ADS #*J3

ADS %5l i A\ # 15 Ao SR 1B 2
IRASLAYERET » T SRS
AR 7 U X B B 2R (R A S

A - NMETIBIERET EREH
B EUHARFEZRNE

ERVREASRIEENSSNE N ESRcENRTS |
LEEE  BEREEREEIESE 900Hy » HINEERAEE !
30HRc ' LUEBS EMNHERER ERaE - ;

SFHHIRMARE  RASRER RS - ADS RIIESS8EET
Y TiCN 3B ZiER s

HY TICN $EiR » REEEEE] R BB B B R

3700Hv F1O1TZE R, 0.2 pm FYRE .

BE > BERENEITERIER
B HLUSTREVRETE > Ok
ERFRERRENBIIT

—BIANBRESENE  TEFRESTHNELE » KIEIE
AERRUERET » TLUSERANBEBENEES -

APEX 1 APEX 2



AD 3
B m AR 1S

PR ITEEE R
| B B | i &Lt'| AD0O47 | AD0O64 | ADO90 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
20 19 48 130 270 560 1,100 1,700
25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
e 40 19 48 130 270 560 1,100 1,700
BRIEMLLTIAE Ty Nm 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1400° 1,800
2 100 14 40 100 230 450 900 1,500
16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200¥ 2,000
31 19 50 140 300 550 1,200 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
TEHE Touor Nm 1,2 4~100 3 BEEHENIE
ZEEMR ABEEN,, rpm 1,2 4~100 = 5,000 5,000 4,000 4,000 (3,000 @ 3,000 2,000
N rpm 1,2 4~100 10,000 110,000 8,000 8,000" - 6,000 6,000 4,000
—— . 1 4~10 - - =1 =1 <1 <1 <1
BEEBER PO arcmin . - - 7 ~ = = =
B P aremin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 20~100 =<5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
A P2 aremin 1 4~10 <5 =5 <5 <5 <5 <5 <5
- - 2 20~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
REmIE Nm/arcmin 1,2 4~100 7 13 31 82 51 440 1,006
BRAEH 5 M, Nm 1,2 4~100+-42.5 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BEEFIEIF,., N 1,2 4~100..7990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
e hr 1,2 4~100 30,000
o 1 4-10 >97%
RN % 2 20~100 >94%
1 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 1.9 31.6 56.1
=8 kg 5 20~100- 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 36.9 70.4
16491 1.0 1.4 3.5 6.5 15.5 34.2 67.2
ERRE °C 1,2 4~100 -10°C~90°C
be=pic SRS s
PHEEZR 1,2 4~100 IP65
ZET50 1,2 4~100 [E=Vs]E]
IRE1E (n,=3000rpm, #EE&)  dB(A) 1,2 4~100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
BRI EENEE
4 0.03 0.14 0.51 2.87 7.54  25.03 58.31
; 5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 2329 53.27
7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 2248  50.97
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 2251 50.56
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
- — 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
WEIRE J, kg - cm 50 003 003 013 044 257  7.03 2251
) 70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
21 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
31 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
61 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
91 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
1. BEREE (=N, / No,.) 2. BAINERIIFE T,y = 60% Of Tyor 3. BHEEE 100 rpm B - (ERRELEBE -

* EEEE - (EASm 15,000 hrs GEEFIARE)

APEX 3



RY (EER

» JELE i

= 4~10)

Cc9

L3

L10x45°

DD8H
L9 Dep.

D7
2D5
@D4n7
2D12
D3y

@D2

L1

\\$ D1y

D6

/

/

I

2D10

ERER TR 1SO 9409j
AD064~AD255

L2
=

Cé

L6 L8 c8
ol Ll cio
[l
|
|
|
!
|
r- Efi*i\
| | =
‘ ‘ 3 88 5
TR 11T 8 8 8 29
| Q
| E |
|
|
|
[' |

oD
O-Ring

C4

(EEfif : mm)
AD047 AD064 ADO090 AD110 AD140 AD200 |
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7/xM5x0.8P 7 XM6Xx.1P 11 xM6x1P 11 xM8x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 58, 77 90 113 138 175
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 ] 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1* 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3’ *<11/<12 *<14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
c5' 30 50 80 110 130 180 200
c6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7’ 48 60 90 115 142 190 220
cs’ 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
c10* 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238x5

4.C1~C10 BEAHIREFSEFEERZRY »
* AD047 5, 10 BIRLEIEH C3< 12 T3%

FBLIEEE CEERMER NHEEBZRY -
* AD064 5, 10 JERLEIEH C3 < 16 T3

APEX a4



RY (%580 -

i,

AD 3

LG i

20~

100)

Cc9

L4

L6

L8

L3

L10x45°

@D8Hi7
L9 Dg

D7
@D5
@D4nh7
@D12
@D3h7
@D2

L1

\\; @D1H7

T
D6

450

r""—-\

@C3

@D9
@C5
@D11h7

—

L
D1

ERER TR
ISO 9409
AD064~AD255

C4

Ky

(EEfif : mm)
Ry | AD047 AD064 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 vz 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P. 7"x M6,x 1P 11 x M6 x1P 11 xM8x 1.25P 11 xM10x1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 455 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 . 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
Cc1° 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P M12x1.75P
Cc3° <11/ <12 <11/ <12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
Cc5° 30 30 50 80 110 130 180
C6° 3.5 3.5 8 4 5 6 6
Cc7° 48 48 60 90 115 142 190
c8’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
Cc9’ 97.5 108 134 160 204 248 311.5
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238x5

5.C1~C10 BRI EREEENCRY » FLARE “EEREER" HEEESRYT -

APEX 5



RY (SBE0 - i

~

&

LB i =

16,21,31,61,91)

C9

14 _.16 L8 c8
L Lz, 19
L1oxas° | |
5
B T
CE -
-—
N ]
i
i
- 4 -
al gl gl g g a 51 44 I o a| 9| =
&&8&8&8L11 ! 8 sl 8 g
|
f—— ---D '_-I-
i
i
/— i
1
e |
©|
f =
| |
]
N = o L2
——— . o6
1SO 9409 S 0O-Ring c4

AD064~AD255

950

S

(EEfi] : mm)
RY | AD047 ADO064 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3+ 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4 xM3x0.5P 7 x5 x0.8P. 7 x M6 x 1P 11 x M6 x1P 11 xM8x 1.25P 11 xM10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 455 55 77 90 113 138
D10 8x3.4 8 x 4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 ] 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82
L9 4 6 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1° 46 46 70 100 130 165 215
c2° M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3° <11/ <12 <11/<12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4° 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
C6° 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7° 48 48 60 90 115 142 190
c8’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9° 100 106 130.5 149 205 247.5 323
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238 x5

6. C1~C10 BERAHMFEEREEENCRY » FLMEE “EEEER" BHEEZRY -

APEX 6



ADR 3%
B m AR 1S

R B REE R

| & B | #i5%tt' | ADR047| ADR0O64| ADR090| ADR110/ADR140| ADR200| ADR255

4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
] 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
20 19 - - - c - -
EEEHIL I/ T,y Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 14007 1,700
2 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 "~ 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
140 - = 140 300 550 1,100 1,800
200 - - 100 230 450 900 1,500
RFIFE Tonor” Nm 1,2 4~200 3 B EEEMN %6
TEEFAEE N, rpm 1,2 4~200 5,000 5,000 . 4,000. 4,000 3,000 3,000 2,000
BABAEE, rpm 1,2 4~200 10,000 10,000 8,000+ 8,000 (6,000 6,000 4,000
N _ 4~20 - ; <2 <2 <2 <2 <2
HBEEER PO arcmin 25~200 . , 59} £y <4 <4 <4
—— . 1 4~20 =4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
il aremin 2 25~200 ¥ %7 Ly <7 <7 <7 <7 <7
. , 1 4~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
el aremin. T 952200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
et Nm/aremin 1,2 4~200 7 13 31 82 151 440 1,006
BAEMIEM,, Nm 1,2 4~200£42.5 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BHHEIF,, N 1,2 4~200,/.-'990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
{PREH hr 1,2 4200 30,000%
% 1 W-CEEERY - - >95%
2 25~200 >92%
- L4 ¥ A )~20 1.1 2.1 5.9 105 219  50.9 85.4
2= kg &
. 2 25-200 1.4 1.9 4.5 9.8 20.1 45.4 85.9
FRRE °C £//X2 4~200 -10°C~90°C
EE 3 A7) ¢ SEUE B
BIEEAR O 1,2 4~200 IP65
ZEET5E 1,2 4~200 (E=vs][)
I Z{E (n,=3000rpm, HEEFH) dB(A) 1,2 4~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74
PR ES)IES

4~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

14 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
1
20 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
EHIES J, kg - cm’
20 0.09 = = = = = =
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200 = = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
1. BBREE (i=N,/ N,,) 2. ExRNIETIFE T, = 60% of Toor 3. E{IHEESN 100 rpm B - YEFARREILARITIE -

+ EHEEE - (ERSmA 15,000 hrs GEEHARE)

APEX 7



ADR %5
RS (EEE&i » #W&ELL i = 4~20)

L8

L4 Le
L3 L5
]
L10x45° ocr
N 1 (1
=0
Q|3
;\A
/
~ © N o
o g &l a 8 9 a —+A+14H—-41 - -
8 8 g 8 8 ¥ 8L /
/*
\
i 3
/QD
[a]
/ I \ £
(6]

T

———
1ISO 9409
ADRO064~ADR255

@D10

Cc4

(BEfiI : mm)
Ry | ADRO047 ADRO64 ADRO90 ADR110 ADR140 ADR200 | ADR255
D1 w7 12 20 31.% 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM>5x0:8P 7 x M6'X P 11 xM6 x1P 11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 5 o 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8 x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 < 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 107.5 126 172.5 201 263.5 334.5 392
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2! M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3' <11/ <12 <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4’ 30 34 40 50 60 85 116
c5' 30 50 80 110 130 180 200
cé6’ 3.5 8 4 5 6 6 6
c7! 48 60 90 115 142 190 220
cs’ 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9o' 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10° 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11! 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5

4. C1~C1 BAHIRERSERNCR Y - FBLIERLE “BUEMER" IKBEECRY -

APEX s



ADR %5
R~ (%81 - @&ELL i = 25~200)

L8

L4 L6

L3 L5

L10x45°

@D8,
L9 Dép.

—— g

D7
D5
D4,
@D12
D3

D2

L]

D6 \\\ 201,
!

/ 1l

I

ERER IR j
ISO 9409
ADRO064~ADR255

L2

2D10

(BETL : mm)
Ry | ADRO047 ADRO64 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 | ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7 xM5x0.8P 7x M6 x 1P 11 xM6 x1P 11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 n7 & 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 = S 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 132.5 163 217.5 269.5 333.5 403
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1° 46 46 70 100 130 165 215
c2° M4 x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P
c3’ <11/ <12 <11/<12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5° 30 30 50 80 110 130 180
c6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7° 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11® 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5

5. C1~C11 EATIRERSEERNCR Y - FLENE “EEEER" HHEESRYT -

APEX o



ADS %I
E R RS

BRI EEE R
| B # | Bkt |ADS047|ADS064|ADS090|ADS110|ADS140|ADS200|ADS255
4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
] 5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
_ 10 14 40 100 230 450 900 1,500
LEEmEIRET N .
. N m 16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 2,000
2 31 19 50 140 300 550 1,100 1,800
61 19 50 140 300 550 1,400 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
RIFHET or Nm 1,2 4~91 3 (S8 E i1 /946
EETEH A\EEE n,, rpm 1,2 4~91 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000. 3,000 “. 2,000
SAHAEE n, rpm 1,2 4~91 10,000 10,000 8,000 -\ 7,500 4,500 /4,500 3,800
1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
BREEER PO i
B aremin 2 16~91 - - - <3 £3 <3 <3
N . 1 4~10 <3 <3 =43 =3 <3 <3 <3
BERERE P1
R aremin 2 16~91 <5 <5 5 <5 <5 <5 <5
. 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
THEE P2 in ——
AR aremin 2 16~91 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEERE Nm/arcmin =~ 1,2 4~91 3 7 14 25 50 145 225
SAEERSI5E M, Nm 1,2 4~91 | 425 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BABNET] N 1,2 4~91 990 1,050 12,850 2,990 10,590 16,660 29,430
I \ 1 4~10 465 395 1,300 1,525 2,800 4,500 12,500
HNRSEHER Fo N 2 16~91 165 165 305 1,300 1,525 2,800 4,500
e . 1 4~10" 580 4,000 - 1,100 980 2,700 4,700 8,000
2 16~91 580 580 1,000 1,100 980 2,700 4,700
= hr 1.2, 4~91 30,000
~ 0,
% n | W/ 40 >97%
-2 16~91 >94%
E 1 4~10 08 1.4 3.4 6.7 13.5 35.0 63.8
g8 kg RLs——
W 2 ~16~91 1.1 1.6 4.0 7.3 16.6 36.4 74.7
ERaE _c 12 4~9 -10°C~90°C
bENi] PAL" S, SRR EHE
BoEEEHR 0y 4~91 IP65
st /A “1.2 A\NY4-91 EFESH
IEZ{E (n,=3000rpm, FEEFH) dB(A) 1,2 4~91 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
PR ESIE S
4 0.06 0.21 0.87 3.65 10.27 43.05 102.68
5 0.06 0.21 0.83 3.53 1017 4176  99.12
1
7 0.06 0.21 0.82 3.47 9.99 4115  97.41
10 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 4097 97.03
EEIgE U, kg - cm? 16 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 1017 41.76
21 0.06 0.06 0.21 0.83 353 1017 41.76
2 31 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 1017  41.76
61 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93  40.97
91 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93  40.97
1. BBREE (i=N,/ N,,,) 2. RANDEIIFE T, = 60% Of Ty 3. EIHEEEN 100 rpm B - YEFRREILARIUIE -

* EHEEE - (EASmA 15,000 hrs GEEIARET)

APEX 10



/

I
EWER YRR -

1ISO 9409
AD064~AD255

Q

ADS047 | ADS064
12 20
20 31.5
28 40
47 64
67 79

4xXM3x05P 7xM5x0.8P
72 86
3 5
43 55
8x 3.4 8x4.5
60 70
31 22
37 50

M4 x 0.7P M2 x 0.7P

M3 x 0.5P M3 x-0:5P
51.5 615
11 14

46.2 63.2
4 8
6.5 8
| 3 3
19.5 19.5
7 7
4 4
5 7.7
32.5 43.5
4 6
0.5 0.5
89.5 110.5
18 22
2.5 2.5
10 10
1.5 1.5
5.5 5.5
2 2
14 18
4 5
12.5 16
56 x 2 66 x 2
4 4
45 45

| ADS090

7XM6 xAP

Sk
50
63
90

109

118

M5 x 0.8P
M4 x 0.7P
84
16
89.2
12
13.5
6
30
10

L14

| L +—1_ obp12
| 2D13
2D9

D117

L18

H1

EHELT $2

| ADS110

40
63
80
110
135

11 x M6 x 1P
145

100

M8 x 1.25P
M5 x 0.8P
107
22
109.2
12
13.5
6
29
10
8
10
62
7
1
170
36
3.5
19
1.5
9
3
28
6
24.5
110 x 3
4
45

ADS #3
RY (581 > B&ELL i = 4~10)
L11
L4 L6, L8
s sl iz,
Lioxas || L13 L12
PN
ééééégéu 1T '__@

(BEfiI : mm)
| ADs140 | ADS200 | ADS255
50 80 100
80 125 140
100 160 180
140 200 255
168 233 280
11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
179 247 300
8 10 12
125 175 210
12x6.6 12x9 16x 13.5
152 212 255
40 75 95
108 145 172
M12x1.75P  M16x2P  M20x25P
M6 x 1P M8x 1.25P M8 x 1.25P
137 193 235
32 40 55
139.2 199.2 254.2
12 16 20
17 225 30.5
6 8 12
38 50 66
14.6 15 20
10 12 18
12 15 20
72 89.5 112
7 10 10
1 1 1
218 296 372.5
58 82 115
3.5 4.5 4.5
28 36 42
1.5 1.5 1.5
11 14 14
6 6 7
45 70 90
10 12 16
35 43 59
145 x 3 200x5 238x5
6 6 6
30 30 30

APEX 11



H#t = = 356 -
< ~
RY (%81 > @3ELE i = 16,21,31,61,91)
L11
L4 L6, L8
L3
L10x45", A5l |1z, L13, L12
5 .
8d888 L -Hi-———1— CEEE
3 \
] 2 \L
sRERTEE EEA MOD us| 4] Bisaae
1SO 9409 S O-Ring 4
AD064~AD255 L7 L18
L O
Y7
AT S1 HHAVE 82" Helnr

ADS110

4 x M3 x 0.5P
72
3
43
8x 3.4
60
22
37
M4 x 0.7P
M3 x 0.5P
51 %)
11
46.2
4
6.5

N
as N0 w
o1

ADS064 ADS090
20 31.5
31.5 50
40 63
64 90
79 109

7%M5.x 0.8P , 7IXIM6 x 1P

86 118
5 6
48 68

8x45 8x5.5
70 95
22 22
37 50

M4 x 0.7P M4 x 0.7P

M3 x-0.5P M4 x 0.7P
64.5 84
11 14
63.2 89.2
8 12
8 13.5
3 6
19.5 30
7 10
4 7
7.7 8
63.5 67
6 7
0.5 1
125.5 158.5
18 22
2.5 2.5
10 10
1.5 1.5
5.5 7
2 2
14 18
4 5
12.5 16
66 x 2 90 x 3
4 4
45 45

40
63
80
110
135
11 x M6 x 1P
145
6
86
8x5.5
120
22
62
M5 x 0.8P
M5 x 0.8P

82

188
28
3.5
12.5
1.5
9
3
22
5
18
110x 3
4
45

(881 : mm)
ADS140 ADS200 | ADS255
50 80 100
80 125 140
100 160 180
140 200 255
168 233 280
11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
179 247 300
8 10 12
110 132 182
12x6.6 12x9 16 x13.5
152 212 255
30 40 75
82 108 145
M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
137 193 235
22 32 40
139.2 199.2 254.2
12 16 20
17 22.5 30.5
6 8 12
38 50 66
14.6 15 20
10 12 18
12 15 20
122 79.5 177
7 10 10
1 1 1
253.5 314.5 419.5
36 58 82
3.5 3.5 4.5
19 28 36
1.5 1.5 1.5
1 14 18
3 6 6
28 45 70
6 10 12
24.5 35 43
145x 3 200x5 238x5
6 6 6
30 30 30

APEX

12



L JRR

AD 047 AD 064 / AD 090 AD 110
ADR 047 ADR 064 / ADR 090 ADR 110
ADS 047 ADS 064 / ADS 090 ADS 110

1XD8,;

AD 140/ AD 200 AD255
ADR 140 / ADR 200 ADR 255
ADS 140 / ADS 200 ADS:255

(EEfiI : mm)

ADS047 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5

APEX 13



852t Ban LE Bl 2 R AT M 7D ke Bl [ 70

L
< i
F"@ BRI HEHATERS IR ATANREME D » HERTZ
F, BEHRZERE  SERBRBESREBAR T RRBRKAE
<=c=> ¢—-—-— = —- - FERVERET  HEERZEANEAR#HOET -
F,, fEE7)
F,, Ei@7]
|
13000
12000 — ADS047 « \EIE@7] Fy, fEDRE# RN
1000 — ADSO064 BRI X=1/2xL.F > TERE
10000 2 B M TE T L E A
—.ADS090 *

™ RS 30,000 hr
—ADS110 5 FEERZZEFED N
F,s’ A BREILHE -

9000
8000
7000

6000 \ — ADS200
5000 ‘\\\\“~\

M7 Fe[N]
fE R INIE

iH — ADS255
& 4000
{(<D 3000
2000 LA
1000 g
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 100011001200 1300 1400 15001600 17001800 190020002100
HLEEEEER n,Prpm ]
1.5 L
14 BEES F, ERESAIL
3 f\ // ADs047 L8 W+ 5 5T 6 5 44 D
1.2 AN / ADS064 X<1/2 x L » FTEERZ 2 B E
11 \\\\ //// ADS090 B 708 K - R B R Al
& \ X172 x LB » FiEER@ 2 55
B 1.0
v ADS110
§ 0.9 \\\\ \\\\ /) ) mEAIRR) - FEEE - K
Eﬁ/ 0.8 \\ N/ / IR AR R A
W o NN/ / ADS200 X BHIBSFHRE K, -
. —1i\ NI
9 os] AAN 4 / ADS255
0.5 \t25 4444,4:::.;Z§;2:::3(5<:_-~
0.4 AN N ——
NN S \\. \
0.3 —
0 20 40 60 80 120 180 200 260 320 400
EEIMEIIE X [ mm ]

+ B EEEEERSM 02—

APEX 14



EHRETIS
AD 5l

R

| AD047, AD064, AD090 | '
; | P1: {58 I8

! P2: {EE RS

TRLE - |

| e |

AD110, AD140, AD200, AD255

B 4,5,7,10 ! EE SRS -
57 : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100 BEEF MELR

16, 21, 31, 61, 91 !

A& : AD047-010-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

ADR 5l

Crd - OO - e/ B

| :u: E1=] 2res :
R - i e 7208 :
: ADRO047, ADR064, ADR090 1 i i
! ’ ' = P1F%§ﬁ L
: ADR110, ADR140, ADR200, ADR255 | | | > *“E ) |

5 BORLE -
i B5Ei : 4, 5,7, 10, 14, 20 | ==
' BESNSHE NI

BERER ¢ :
2227 : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100,140, 200 g

Ordering Example: ADR047- 010 P11/ SIEMENS 1FTS5 034-0AK71

ADS 35l

-« HOTSE - 2 EEE ol P1 |

267 - 16, 21, 31, 61, 91 3
€28 ¢ 16, 21, 31,61, 9 P2: {2

 AEEER i WL - i
i ADS047, ADS064, ADS090 e S1: FEEH | |
| ADS110,ADS140, ADS200, ADS255 | | | S2: frisEsn |
R - A agpe .
| RRLL » B> |
| %2457 10 - PO IBYEEA |
: . | P1: FEEE ]

‘iﬁﬁﬁﬁem ADS090-010-S1-P1

B E2RAQERILC R EREN

BB ApextE it Tﬂliﬁi'_ = RORHIER X SR IE:
’ ‘ DONGGUAN LEESUN Precision Mechtronics Co.,Ltd
AN FETERBENEERL T
ik TRERETEHXE—EFRE ZH0 B E 303 E
B85 : 0769-26980325/85189162/85180215
1£HE : 0769-81610656

Mt : http://www.leesuncn.com
HEFE : leesun@leesuncn.com



	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3
	頁面  4
	頁面  5
	頁面  6
	頁面  7
	頁面  8
	頁面  9
	頁面  10
	頁面  11
	頁面  12
	頁面  13
	頁面  14
	頁面  15

